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Evropská předmluva
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

ISO upozorňuje na možnost, že uplatňování tohoto dokumentu může zahrnovat využití patentu
(patentů). V souvislosti s tím ISO nezaujímá žádné stanovisko týkající se důkazů, platnosti nebo
použitelnosti všech uplatňovaných patentových práv. Ke dni zveřejnění tohoto dokumentu ISO
neobdržela oznámení o patentu (patentech), který smí být vyžadován pro implementaci tohoto
dokumentu. ISO však upozorňuje implementující organizace, že se nemusí jednat o nejnovější
informace, které lze získat z databáze patentů dostupné na adrese www.iso.org/patents. ISO nelze
činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech takových patentových práv.

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto
odkazu URL        
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 83 Sportovní a jiná rekreační zařízení
a vybavení ve spolupráci s Evropskou komisí pro standardizaci (CEN) technickou komisí CEN/TC 136
Sporty, hrací plochy a ostatní potřeby pro rekreaci v souladu s Dohodou o technické spolupráci mezi
ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Toto třetí vydání zrušuje a nahrazuje druhé vydání (ISO 20957-1:2013), které bylo technicky
revidováno.

Hlavní změny jsou následující:

–    byla aktualizována kapitola 2;

–    kapitola 3 byla aktualizována odstraněním, přejmenováním a doplněním článků;

–    kapitola 5 byla aktualizována tak, že 5.3.4 spojuje požadavky na body stlačení a střihu a 5.13
spojuje požadavky na zatížení;

–    kapitola 6 byla aktualizována tak, že 6.15 tvoří jedinou zkušební metodu pro zkoušku zatížením;

–    příloha A byla doplněna o informativní příklady pro provádění zkoušek zatížením.



Seznam všech částí souboru ISO 20957 naleznete na webových stránkách ISO.

Jakákoli zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.



Úvod
Tento dokument stanovuje bezpečnostní požadavky, které jsou obecně platné pro všechna
stacionární tréninková zařízení. Pro specifické typy zařízení jsou tyto požadavky dále doplněny nebo
upraveny požadavky v ostatních částech souboru ISO 20957.

Tento dokument má být používán ve spojení s ostatními částmi souboru ISO 20957.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje základní bezpečnostní požadavky a metody zkoušení pro vnitřní
stacionární tréninková zařízení. Ostatní části souboru ISO 20957 mohou modifikovat požadavky
obsažené v tomto dokumentu. Tento dokument rovněž zahrnuje environmentálními aspekty.

Je zde také specifikován systém klasifikace (viz kapitola 4).

Tento dokument je určen pro všechna stacionární tréninková zařízení. To zahrnuje zařízení
používaná v tréninkových prostorách organizací, jako jsou třeba sportovní asociace, vzdělávací
zařízení, hotely, sportovní haly, kluby, rehabilitační centra a studia (třídy S a I), kde je přístup
a kontrola výhradně ustanovena vlastníkem (osoba, která má právní odpovědnost), zařízení pro
domácí použití (třída H) a dalších typů tréninkových zařízení včetně zařízení poháněných motorem,
jak je definováno v 3.1.

Požadavky dalších částí souboru ISO 20957 mají přednost před odpovídajícími požadavky této
obecné normy.

Tento dokument se nevztahuje na stacionární tréninková zařízení určená pro venkovní použití.
Nevztahuje se ani na stacionární tréninková zařízení určená pro děti mladší 14 let, pokud tato
stacionární tréninková zařízení nejsou určena pro vzdělávací účely ve školách a jiných
pedagogických zařízeních pro děti pod dohledem kvalifikovaného dospělého instruktora.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


